

KONCEPT / FILOZOFIE PODNIKU

Cílem bylo vytvoření nového neotřelého konceptu pivnice, jenž by měla přilákat mladé lidi, kteří ocení dobré pivo a 100% péči o něj prostřednictvím černohorského pivovaru. Globálně známý a zapamatovatelný název instituce - knihovny, byl přenesen na moderní koncept černohorské pivnice včetně některých prvků v interiéru a grafice - tyto prvky jsou lehce aplikovatelné na jakoukoliv provozovnu. tato kombinace společně přináší řadu dvojsmyslů, vtipných spojení a zároveň hravý a neotřelý logotyp. ty se odráží do sloganů propagujících podnik, či do samotného názvu nebo jednotlivých oddělení - sekcí černohorské pivnice.

Podnik počítá převážně se stálou klientelou, na což navazuje řada výhod a domácí příjemné prostředí. Knihovna je odjakživa zdroj informací, a tak se mohou návštěvníci těšit na seznámení s pivní kulturou prostřednictvím nenásilné zábavné cesty, grafiky, ukázky točení piva, ochutnávkových večerů a to vše pod záštitou černohorského pivovaru, kterému je zde přikládána velká váha a prezentace nejen v podobě kvalitních piv.

Důležitou částí konceptu je samotná prezentace podniku a nalákání potencionálních zákazníků ještě před jejím otevřením. K tomu pomohou dvousmyslné slogany, které si každý přeloží po svém, ale každého podnítí ke zvědavosti podnik navštívit. Ty by měly figurovat jak na malých letáčích po městě, tak na větších reklamních plochách-zastávkové bannery, velkotisky.

MATERIÁLOVÉ A KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ

Nášlapné vrstvy

V 1.np-vstup, bude stávající světlá dlažba opatřena zátěžovým kobercem a čistící zónou-kobercem bezprostředně za hlavními dveřmi. Schodišťová dlažba zůstává beze změn.

Stávající podlaha v 1.pp bude zachována-dlažba 30x30cm, tmavě šedá-černá. Na některých místech bude doplněna-např. po zbouraných cihelných podezdívkách pod lavicemi a v některých místech bude lokálně vyspravena,-např. po odmontování podnoží pod stoly v přední části, kde se budou rušit. Pódium bude opláštěné novou nášlapnou dřevěnou vrstvou jehož materiál, tloušťka a odstín bude upřesněn při realizaci.

Stěny

Všechny stěny budou opatřeny hloubkovým penetračním nátěrem pro zpevnění zdiva a lepší povrch pro následné nátěry. Stávající stěny s obnaženými cihlami, budou opatřeny bílým nátěrem, taktéž stěny s omítkou budou opatřeny novým bílým nátěrem. Jako podklad pro popisovací nabídkové tabule budou SDK desky, zatmelené tmelem a natřené tabulovou popisovací barvou. Na stávající stěnu u pivních tanků a u vstupu budou nalepeny nové tapety s motivem navazující na vizuální styl podniku.

Velkoformátová fotografie, bude umístěna na novou půlkruhovou stěnu ze sádrokartonu v 1.np před schodištěm dle výkresové dokumentace. U stěny za stávajícím barem bude odstraněné stávající dřevěné obložení a z části omítka na cihlu - viz PD., popř. u omítek s nadměrnou vlhkostí bude nutné jejich obnovení - upřesnění při realizaci.

Na některé stěny budou připevněny vyřezané nápisy jednotlivých částí prostor nebo velkoformátová fotografie z plexiskla, viz. PD.

Stropy

Na stropěch v řešené části bude obnovena omítka-převážně v problémových-vlhkých místech. Následně budou stropy-klenby, včetně klenebních žebířů a nosných I profilů opatřeny bílým nátěrem.

Vzduchotechnika

Přívodní vzduchotechnika bude zanechána v současném rozsahu. Bude opatřena pouze novým látkovým průduchem stejného rozměru jako stávající. Ta bude potištěna tematickou grafikou knihovny, která bude upřesněna při realizaci.

Mobiliář-více viz.PD

Výčepní pult

Výčepní pult bude uložen na ocelových trnožích a opláštěn OSB deskou, která bude podkladem pro měděné opláštění, do kterého bude vyřezané logo provozovny. Ostatní části výčepu budou z dubové dýhy, mořené do tmavě hnědého odstínu – přesný odstín bude upřesněn při realizaci. Deska výčepu bude nerezová, včetně výčepní hlavy. Police za výčepem budou nasvíceny led pásky. Více viz. výkres č.07.

Stoly

7x stůl 900x1200mm, TL. 30mm + černá ocelová podnož dvojitá, , matný lak, upřesnění při realizaci

1x stůl 900x1800mm, tl. 30mm + černá ocelová podnož dvojitá, dřevěný masiv, matný lak, upřesnění při realizaci

1x kulatý stůl ø 1200mm, tl. 30mm + černá ocelová podnož jednoduchá, dřevěný masiv, mořené do tmavého odstínu, matný lak, upřesnění při realizaci, 1

2x stůl 900x1800mm, tl. 30mm + černá ocelová podnož dvojitá, dřevěný masiv, matný lak, upřesnění při realizaci

7x stávající stoly - odmontovat-obrousit-matný lak-namontovat zpět / upřesnění při realizaci

4x stůl TON delta-coffee 722, antique classic

Židle, pohovky a lavice

15x židle TON 763, odstín červená upřesnění při realizaci, 15x

25x stávající židle TON, nízké, 25x

12x stávající židle TON, vysoké, 12x

2x pohovka IKEA SATER 1970x860mm, tmavě hnědá, 2x

6x křeslo IKEA EKERO, 600x800mm, béžová, 6x

lavice d.7660mm - konstrukce dle stávající lavice, dřevěný masiv, mořené do tmavého odstínu, matný lak, upřesnění při realizaci

stávající lavice - odmontovat-obrousit-mořené do tmavého odstínu-matný lak-namontovat zpět / upřesnění při realizaci

Světla

1.PP

15x světlo DADDY COPPER velké, ø320mm

3x světlo ATOLO s1, ø400mm

7x světlo BLACK COPPER malé, ø250mm

1x světlo BLACK COPPER velké, ø320mm

3x světlo FLOS AIM

4x LED pásy na police za výčepem

1.np

4x reflektor otočný

vstup

5x zapuštěné bodové světlo
nasvětlení loga provozovny a 4x logo Černé Hory

Knihovny

Knihovny jsou samostatné truhlářské výrobky na míru. Materiál se předpokládá deska s dubovou dýhou, mořeno do tmavě hnědé, přesný odstín bude upřesněn při realizaci. Více viz. PD-výkresy č.07-10.

27.7.2015

Patrik Obr a Tomáš Javorský

OBSAH

	PRŮVODNÍ ZPRÁVA	
01	PŮDORYS 1.NP / PŮDORYS A POHLEDY	1:50 / A2
02	PŮDORYS 1.PP / BOURANÉ A NOVÉ KONSTRUKCE	1:50 / A2
03	PŮDORYS 1.PP	1:50 / A2
04	ŘEZOPOHLEDY A-C	1:50 / A2
05	ŘEZOPOHLEDY D-H	1:50 / A2
06	VSTUPNÍ PORTÁL	1:20 / A3
07	VÝČEPNÍ PULT	1:20 / A3
08	KNIHOVNA S TV	1:20 / A3
09	KNIHOVNA	1:20 / A3
10	STOLY "NA STOJÁKA"	1:20 / A3